
市民意識調査（18歳以上）　設問一覧（案）

番号 設問 選択肢 選択数

1 性別 1.男性/2.女性/3.その他 1つ

2 年齢

1.18,19歳/2.20～24歳/3.25～29歳/4.30～34歳
/5.35～39歳/6.40~44歳/7.45～49歳/8.50~54歳
/9.55～59歳/10.60~64歳/11.65～69歳/12.70歳
以上

1つ

3 家族構成

1.ひとり暮らし/2.夫婦のみ/3.自分と子（二世
代）/4.自分と親（二世代）/5.自分と子と孫
（三世代）/6.自分と親と子（三世代）/7.自分
と祖父母と親（三世代）/8.兄弟・姉妹/9.その
他(　　　　　　　)

1つ

4 世帯人数 記述 記述

5 世帯主から見た続柄
1.世帯主本人/2.配偶者/3.子/4.親/5.孫/6.兄
弟姉妹/7.その他(　　　　　　　) 1つ

6 お住まいの地区
1.犬山地区/2.城東地区/3.羽黒地区/4.楽田地
区/5.池野地区/＊地区がわからない場合は町内
名（　　　　）

1つ

7 お住まいの小学校区

1.犬山北小学校区/2.犬山南小学校区/3.犬山西
小学校区/4.城東小学校区/5.今井小学校区/6.
栗栖小学校区/7.羽黒小学校区/8.東小学校区
/9.楽田小学校区/10.池野小学校区＊校区がわ
からない場合は町内名（　　　　）

1つ

8 おつとめ等の状況

1.正規社員・経営者（公務員含む）/2.パー
ト・アルバイト/3.派遣・嘱託・契約社員/4.自
営業・家族従業員/5.無職・主婦(夫)/ 6.学生
/7.その他（　　　　）

1つ

9 職業
1.農林水産業/2.農林水産業以外の自営業/3.専
門職/4.管理職/5.事務職/6.販売・サービス業
/7.工場等の現場労働

1つ

10 通勤・通学先

1.犬山市内/2.名古屋市/3.春日井市/4.小牧市
/5.その他の愛知県内の市町村(　　　　市・
町・村)/6.愛知県外(　　　　県　　　　市・
町・村)/7.通勤・通学していない

1つ

11
＜所有形態＞1.持ち家/2.借家/3.家族の持ち家
(親の家等)/4.その他（　　　　） 1つ

12
＜住宅の種類＞1.戸建て住宅/2.集合住宅/3.そ
の他（　　　　） 1つ

13 世帯の年収
1.200万円未満/2.200～400万円未満/3.400～
600万円未満/4.600～800万円未満/5.800～
1,000万円未満/6.1,000万円以上

1つ

14 通算居住年数
1.1年未満/2.1年以上5年未満/3.5年以上10年未
満/4.10年以上30年未満　/5.30年以上

1つ

15
今の生活の中で大切にしているものはなんで
すか。

1.家庭/2.仕事/3.ワークライフバランス/4.子
育て/5.健康/6.介護/7.友人/8.自然環境/9.防
災・防犯/10.資産/11.教育/12.趣味/13.社会と
のつながり/14.その他（　　　　）

3つまで

16
安全安心を実感し、心豊かに暮らしています
か。

1.はい/2.いいえ 1つ

住まい

問１　あなた自身のことについて

問2　価値観について

問3　まちづくり指標の達成状況について

資料１

※薄緑は指標のため必須の項目

1



番号 設問 選択肢 選択数

17
地域でのつながりや支え合いを大切にしてい
ますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

18 犬山のまちに愛着を感じていますか。 1.はい/2.いいえ 1つ

19 犬山市は住みやすいまちだと思いますか。
1.住みやすい/2.まあまあ住みやすい/3.どちら
かといえば住みにくい/4.住みにくい

1つ

20 健康であると思いますか 1.はい/2.いいえ 1つ

21
健康に不安を感じたときに、すぐに相談でき
るかかりつけ医はいますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

22
普段、運動（ウォーキングなども含む）をし
ていますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

23 どのくらいの頻度で運動を行っていますか。 1.週に1日/2.週に2日以上/3.その他 1つ

24
１日あたりに運動する時間はどれくらいです
か。

1.30分以内/2.30分～1時間/3.1時間以上 1つ

25
市内の商店（店舗）で買い物をしています
か。

1.はい/2.いいえ 1つ

26

市内の商店街には、商品（品揃えや価格な
ど）だけでなく、お店の人や雰囲気、人が交
流する場（子育て、介護、コミュニティな
ど）としての魅力があると思いますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

27 地域の農産物を意識して食べていますか。 1.はい/2.いいえ 1つ

28
家庭で防災グッズ（非常持ち出し品）の備え
をしていますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

29
これまでに、市が実施したパブリックコメン
トや意見交換会などに参加（参画）したこと
がありますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

30
現在、市民活動（ＮＰＯ・ボランティア活動
など）を行っていますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

31
清掃活動やお祭りなど、地域（町内会など）
の活動に日頃から参加していますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

32 近所で親しくつきあう人はいますか。 1.はい/2.いいえ 1つ

33
日常の生活の中で、外国人と話をするなど接
する機会がありますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

34
男女の性別に関係なく、平等な生活を送って
いると思いますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

35
仕事と生活の調和がとれていると思います
か。

1.はい/3.いいえ 1つ

36 犬山市の水道水はおいしいと思いますか。 1.はい/2.いいえ/3.水道水を飲まない 1つ

37
市内の鉄道駅のうち、活気があると思う駅を
選んでください。

1.犬山駅/2.犬山遊園駅/3.犬山口駅/4.楽田駅
/5.羽黒駅/6.善師野駅/7.富岡前駅/8.わからな
い

すべて

38
犬山市の自然環境は、大切に保全されている
と思いますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

39
市内の道路は、徒歩や自転車で安全・快適に
通行できると思いますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

40
市が「消費生活センター」を設置しているこ
とを知っていますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

41
市役所などでの申請や手続きはしやすいと感
じますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

42
市民が知りたい市政情報がきちんと公開され
ていると思いますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

問6　まちの現状について

問7　行政の取り組みについて

問4　健康について

問5　暮らしについて
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番号 設問 選択肢 選択数

43
市役所などでの職員の応対や接遇は良いと思
いますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

44
市の各種公共施設は利用しやすいと思います
か。

1.はい/2.いいえ 1つ

45 図書館は利用しやすいと思いますか。 1.はい/2.いいえ 1つ

46
人口減少対策として、市が移住施策を実施す
ることについて、どのように考えています
か。

1.積極的に取り組んで欲しい　2.取り組んで欲
しくない

1つ

47 「SDGｓ」を知っていますか。
1.内容を理解している　2.聞いたことはあるが
詳しくは知らない　3.知らない

1つ

48 「広報犬山」を読んでいますか。 1.はい/2.いいえ 1つ

49
現在、「広報犬山」は月2回発行ですが、発行
は、月に１回と２回のどちらが良いと思いま
すか。

1.月に1回　2.月に2回 1つ

50
市のホームページではどのような情報を見ま
すか。

1.市役所での各種手続きの方法/2.暮らしに関
する情報（住まい・福祉・子育て等）/3.施設
利用に関する情報/4.観光・イベント情報/5.防
災・災害情報/6.計画や統計など市政情報/7.そ
の他/8.あまり見ない

すべて

51
「広報犬山」、市のホームページ以外では、
どのような方法で市の情報を得ていますか。

1.あんしんメール/2.市公式LINE/3.市公式
Facebook/4.市公式Twitter/5.市広報版/6.回覧
板/7.その他（　　　　）

すべて

52
最近1年間で、犬山市役所(出張所)へ何回行き
ましたか。

1.0回/2.1回/3.2～3回/4.4～6回/5.7～10回
/6.10回以上

1つ

53 犬山市役所を訪れた目的は何ですか。
1.証明書の発行/2.施設利用（予約手続きを含
む）/3.申請手続き/4.相談/5.その他（
）

すべて

54
これからも犬山市に住み続けたいと思います
か

1.これからも住み続けたい/2.住み続けたい
が、他の場所に移るかもしれない/3.市内の他
の場所に移りたい/4.他の市町村へ移りたい

1つ

55 住み続けたいと思う理由を教えてください。

1.緑が多い/2.医療・福祉サービスが充実して
いる/3.子育てがしやすい/4.買い物や外食が便
利/5.道路・下水道等の基盤が整備されている
/6.公共交通の便が良い/7.公共施設が充実して
いる/8.子どもの教育環境が良い/9.災害が少な
い/10.犯罪が少ない/11.地域での人間関係が良
い/12.学校や仕事、家族の都合/13.愛着がある
/14.その他（　　　　）

3つまで

56
住み続けたいとは思わない理由を教えてくだ
さい。

1.緑が少ない/2.医療・福祉サービスが充実し
ていない/3.子育てがしにくい/4.買い物や外食
が不便/5.道路・下水道等の基盤が整備されて
いない/6.公共交通の便が悪い/7.公共施設が充
実していない/8.子どもの教育環境がよくない
/9.災害が多い/10.犯罪が多い/11.地域での人
間関係がよくない/12.学校や仕事、家族の都合
/13.愛着がない/14.その他（　　　　）

3つまで

57 犬山市はどんなまちだと思いますか。
1.観光都市/2.工業都市/3.住宅都市/4.学術都
市/5.環境都市/6.国際都市/7.田園都市/8.歴史
文化都市/9.その他（　　　　）

2つまで

58
総合的にみて、犬山市は魅力あるまちだと思
いますか。

1.はい/2.いいえ 1つ

59
犬山市の魅力、誇れるところを教えてくださ
い。

自由記述 記述

問8　犬山市の住みやすさについて

問9　市政に対する現状の評価について

（1）市民について
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番号 設問 選択肢 選択数

60
市民参加や市民活動が盛んなまちだと思いま
すか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

61
地域の人が助け合っているまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

62 若者が活躍できるまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

63
平和意識が市民に浸透したまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

64
男女の差別がない平等なまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

65
多様な文化の違いを認め合っているまちだと
思いますか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

66 農業が盛んなまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

67
地産地消が進められているまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

68 魅力ある商店があるまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

69
市内での買い物が便利なまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

70
市内の中小企業が元気なまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

71 観光客が来訪しやすいまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

72 創業・起業がしやすいまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

73 企業誘致を進めているまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

74
健康づくりの取組みが進められているまちだ
と思いますか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

75 医療体制が充実したまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

76 高齢者が暮らしやすいまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

77
保育サービスや子育て支援が充実したまちだ
と思いますか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

78 子育てしやすいまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

79
障がい者が暮らしやすいまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

80
福祉や社会保障が充実したまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

81
大雨や台風への対策が充実したまちだと思い
ますか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

82
地震への対策が充実したまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

83
火災への対策が充実したまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

84
感染症への対策が十分なまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

85 交通事故が少ないまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

86 犯罪の少ないまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

（4）安全・安心について

（2）産業について

（3）健康・福祉について
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番号 設問 選択肢 選択数

87
救急・救助体制が充実したまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

88
省エネや再生可能エネルギーの活用促進、温
室効果ガスの排出抑制等に取り組む地球環境
にやさしいまちだと思いますか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

89
家庭ごみの減量やリサイクルの意識が高いま
ちだと思いますか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

90
空き家や空き地が少ないまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

91
駅周辺地区や市街地が整備されたまちだと思
いますか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

92
地域特性を活かしたまちづくりが進められた
まちだと思いますか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

93
道路や橋などのインフラが適切に管理された
まちだと思いますか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

94 公共交通が便利なまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

95 住環境が整備されたまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

96
小中学校の教育が充実したまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

97 生涯学習活動が盛んなまちだと思いますか。
1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

98
青少年の健全育成に取り組んでいるまちだと
思いますか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

99
スポーツをする環境が整ったまちだと思いま
すか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

100
歴史を大切にし、文化財が保存・活用された
まちだと思いますか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

101
文化・芸術活動が盛んなまちだと思います
か。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

102
犬山市の魅力が十分にアピールされているま
ちだと思いますか。

1.そう思う/2.ややそう思う/3.どちらでもない
/4.ややそう思わない/5.そう思わない

1つ

103 犬山市の現状に満足していますか。
1.満足/2.やや満足/3.どちらでもない/4.やや
不満/5.不満

1つ

（5）環境と調和したまちづくりについて

（6）快適な暮らしを支える都市基盤づくりについて

（7）学習・スポーツについて

（8）総合評価

問10　近年の社会情勢に対応したまちづくりについて
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番号 設問 選択肢 選択数

104
犬山市は、今後、どのような「まち」を目指
すべきだと思いますか。
次の選択肢から３つまで選んでください。

1.生活を支える施設が身近にあり、自動車がな
くても暮らせるまち/2.テレワークのためのコ
ワーキングスペースやシェアオフィスが充実し
たまち/3.市内に勤め先が豊富で、職住近接が
実現するまち/4.都市と地方に２つの拠点を持
つ二地域居住など、多様な暮らしができるまち
/5.Maas(複数の公共交通やそれ以外の移動サー
ビスを最適に組み合わせて検索・予約・決済等
を一括で行うサービス)を推進する移動に便利
なまち/6.まちなかに賑わいがあり、居心地が
良く歩きたくなるまち/7.地域の人が中心と
なって地域の価値向上の取組みを積極的に行う
まち/8.「SDGｓ（持続可能な開発目標）」を推
進する地域だけでなく地球にやさしいまち/9.
キャッシュレス決済やオンライン教育、フード
デリバリーなど、日常生活のデジタル化が進ん
だまち/10.その他（　　　　）

3つまで

105 コロナ禍の在宅ワークの実施状況
１.ほぼ毎日実施している/２.週に２～３日程
度実施している/3.現在は実施していないが過
去にしたことがる/４.実施したことはない

1つ

106
休日に自宅や近所で過ごす時間はどのように
変化しましたか。

１.増えた/２.変わらない/３.減った 1つ

107 ＜頻度＞1.増えた/2.変わらない/3.減った 1つ

108 ＜消費額＞1.増えた/2.変わらない/3.減った 1つ

109
自宅や近所で過ごすことを楽しいと感じます
か。

１.楽しいと感じる/２.どちらかというと楽し
いと感じる/３.どちらかというと楽しいとは感
じない/４.楽しいと感じない

1つ

110
ウィズコロナで生きがいのある生活をするた
めの方策

1.運動やアウトドアが楽しめる公共空間の整備
/2.子どもとの時間が楽しめる公園の整備/3.貸
農園等の気軽に家庭菜園ができる農地やしくみ
の整備/4.密を避けられるゆとりある公共空間
の整備/5.快適に移動できる自転車空間の整備
/6.自動車や自転車と公共交通の乗り換えがし
やすい駐車場や駐輪場の整備/7.密にならずに
買い物ができる商店の充実/8.デリバリーがで
きる飲食店の充実/9.テレワークが可能な環境
整備/10.感染予防が徹底されたスポーツ・文化
イベントの開催/11.その他（　　　　）

２つ

111
犬山市のまちづくりについてご意見やご提案
がありましたらご記入ください。

自由記述 記述

問11　新型コロナウイルス感染症流行下での暮らしや働き方について

市内で買い物をする頻度や消費額はどのよう
に変化しましたか。

問12　犬山市のまちづくりについて
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